Písemná práce ke zkoušce z DS

17.prosince  2007
Jméno:


Počet bodů:
1. Co je to PRAM  (Pipelined RAM) konzistence. Určete možné (správné) výsledky následujícího příkladu spolupráce dvou procesů běžících v různých uzlech:











P1:



P2:


a=1;



b=1;


if(b==0) kill(P2);
if(a==0) kill(P1);
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        w(a)1



P2

           w(b)1




2. Popište jak se provádí operace write-update a jak write-invalidate. Na obrázku naznačte, jak lze zajistit pomocí write-invalidate sdílení dat v případě, že vyžadujete vícenásobný přístup pro čtení a výhradní přístup pro čtení a zápis.
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3. Popište, jak obecně funguje algoritmus shody. Ilustrujte na příkladu 3 procesů, které se mají dohodnout na jedné (minimální) hodnotě. 



4. Popište 2-fázový commit.




6. Popište realizaci operací P a V nad semafory s využitím nedělitelných operací advance(E), await(E,v) a ticket(S).
V(S):                                                                 P(S):













7. Naznačte jak probíhá 3 fázový Lamportův algoritmus pro řešení úlohy distribuovaného vzájemného vyloučení s pomocí časových značek pro 2 procesy.



8. Co je to Bankéřův algoritmus, co řeší a jak.
























9. Popište průběh výměny zpráv v případě 4 Byzantinských generálů (A, B, C, D), z nichž jeden je zrádce (algoritmus shody na vektoru hodnot s poruchou). Nastavované hodnoty jsou následující: A(1), B(2), C(3), D(4).



















10. Co to jsou inkarnační čísla a kde se používají.

5. Vyjmenujte a popište sémantiky sdílení souborů v distribuovaném souborovém systému.
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